10. 4. 2003 Vpisna stevilka:

MATEMATIKA II - 1. kolokvij

Visokosolski strokovni studij

1. 'V parametri¢ni in kanoni¢ni obliki zapisi enac¢bo premice,
ki je pravokotna na ravnino z + 2y + 2z = 3 in vsebuje tocko
(1,0,1).

[10 tock |

2. Poisci vse resitve sistema:
20 +4y — 62z =
20+ 3y — 4z =

rT+y—z =
3r+oy—Tz =

DO Hpo|l w -

[15 tock |
3. Poisci lastne vrednosti in lastne vektorje matrike
1 2 -1
00 1
04 3
[15 tock |

4. Ali dolocajo vektorji (1,1,2), (2,1,1) in (4,3,5) bazo vek-
torskega prostora R3?

[10 tock |



10. 4. 2003 Vpisna stevilka:

MATEMATIKA II - 1. kolokvij

Visokosolski strokovni studij

1. 'V parametri¢ni in kanoni¢ni obliki zapisi enac¢bo premice,
ki je pravokotna na ravnino z + 2y + 2z = 3 in vsebuje tocko
(1,0,1). [10 tock]

2. PoiSci vse resitve sistema:

20 +4y — 62z = 1
3
2v + 3y — 4z = 3
r+y—z =1
3r+o5y—"Tz = 2
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3. Poisci lastne vrednosti in lastne vektorje matrike
2 1 -1
0 1 0
0 -2 3
[15 tock |

4. Ali dolocajo vektorji (1,1,2), (1,1,3) in (2,1,2) bazo vek-
torskega prostora R3?

[10 tock |



